



## *Kedves Közbenjáró Testvérek Európa-szerte!*



4. The crowd in Trafalgar Square – “The Silent Majority finds its voice.” Photo : Clifford Shirley

### **A Világosság országos fesztiválja**

1971. szeptember 25-én több tízezer éneklő, zászlókat lengető emberhez csatlakoztam London ikonikus Trafalgar terén az Egyesült Királyság történelmének legnagyobb szabadtéri keresztény gyűlésén. Azért jöttünk, hogy tanúságot tegyünk Jézusról és kiálljunk a társadalom pozitív értékeiért: a becsületért, a tisztességért és a tiszteletért. Az 1960-as évek a „Szeretkezz, ne háborúzz!” és a „Csináld a magad dolgát!” szlogeneket hozták el nekünk, valamint a közerkölcs gyors hanyatlását: számos törvényt hoztak, amelyek lehetővé tették az abortuszt, a könnyű válást és a nyíltan szexuális tartalmú anyagok robbanásszerű terjedését. Az „Erkölcsei szennyezésre megálljt kell parancsolni!” felirat alatt a szónokok minden felekezeti keresztényt arra szólítottak fel, hogy szólaljanak fel, mint „a föld sója és a világ világossága”.

#### **„Igazságot hirdetni és együttérzést tanúsítani.”**

Ezután egy bizottság kezdett kampányolni a családi élet megerősítése, a gyermekek védelme és az életért való kiállás érdekében, bizonyítékokat gyűjtött, tanácsokat adott a parlamenti képviselőknek, cikkeket írt és mozgósította az egyházakat. 1983-ban a szervezetet CARE-ra (Christian Action Research and Education) keresztelték át, Charlie Colchester és a férjem, Lyndon Bowring közösen vezette a 70 000 támogatóból álló, egyre növekvő sereget, hogy hirdessék a bibliai igazságot, és megmutassák Krisztus könyörületét. A politikai szerepvállalás mellett a CARE oktatási képzést, nevelőszülők gondozását, otthonaik megnyitását, a Care for the Family (Gondoskodás a családról) és más projekteket indított el. Eredeti DNS-ünk megmaradt. Ma a következőkre összpontosítunk: **az élet megőrzése; a gyermekek védelme; a szexuális etika és a házasság és a családok megerősítése; a szólásszabadság; a modern rabszolgaság áldozatainak és a szenvedélybetegeknek a helyzete.**

A CARE és az egyházak közötti partnerség kulcsfontosságú. Erőforrásokat fektetünk be, hogy tájékoztassuk, felkészítsük és ösztönözzük a keresztényeket az imádkozásra, a politikusokkal való kapcsolattartásra és az igazság megerősítésére.

#### **Gondoskodás a legkiszolgáltatottabbakról**

1983-ra egymillió meg nem született életet veszítettünk el. Ez a szám ma már csaknem 11 millió. Akkor elhatároztuk, hogy harcolunk minden olyan kísérlet ellen, amely az abortusz könnyebbé tételére irányul, és

gyakorlati, nem ítélező gondoskodással érzük el a nőket. 2002-re 157 CARE terhességi tanácsadó központot hoztunk létre.

A CARE fél a tervezett asszisztált öngyilkossági törvényjavaslat baljós következményeitől, és megállás nélkül dolgozik ellene.

A CARE-t aggasztja, hogy a szólásszabadság veszélyben van. A keresztények munkahelyi diszkriminációval és büntetőeljárással néznek szembe, ha hitbeli nézeteiket hangoztatják.

Akkoriban sok helyen tették láthatóvá a szexuális képeket a gyermekek számára. A CARE 1978-tól kezdve jogszabályokat kezdeményezett ennek ellensúlyozására, és segített a függőknek vagy más módon érintetteknek is. A kutatások azt mutatják, hogy a mai „egy kattintással elérhető” pornót már a kisgyermekek is látják, és a fiatalok szexuális attitűdjei eltorzulhatnak. Az Egyesült Királyság online biztonságról szóló törvénye ma már korhatárellenőrzést ír elő az internetes oldalakon. Egyesek szerint ez a CARE nélkül talán soha nem történt volna meg.

### **A szexuális kizsákmányolás életet tesz tönkre.**

A CARE jelentős szerepet játszott abban, hogy Észak-Írországból 2015-ben úttörő törvény született a modern rabszolgaságról a emberkereskedelem kiszolgáltatott áldozatainak védelme érdekében, és kampányolt hasonló törvényekért az Egyesült Királyság többi részén. Szenvedélyesen küzdünk azért, hogy véget vessünk ennek a gonoszának.

### **Imádság**

Remélem, hogy ez a cikk felkavart benneteket. Hisszük, hogy Isten a CARE-t „e mostani időkre hívta el az országba”. Talán hasonló szolgálatokat ösztönöz máshol is Európában.

„Amikor az ellenség áradatként érkezik, az Úr Lelke zászlót emel ellene”. (Ézsaiás 59:19)

- Kérjük, hogy imádkozzatok az Ő kegyelméért a CARE-ra, különösen az asszisztált öngyilkosság elleni küzdelemben.
- Kérjétek Őt, hogy támasszon több istenfélő vezetőt az országunkban.
- Könyörögjétek azért, hogy az ár visszaforduljon Isten igazság és kegyelem útjaira.

### **Imádkozzatok a nemzetetekért!**

#### **Béke Ukrajnában?**

**Bizonyára mindannyian értesültetek az USA külpolitikájában bekövetkezett jelentős változásokról, illetve Trump és Zelenszkij elnökök viharos találkozásáról. Az európai vezetők sietve összehívtak egy találkozót, hogy kifejezzék támogatásukat Ukrajna iránt, ugyanakkor megpróbálják meggyőzni Amerikát, hogy ne hagyja abba a háború sújtotta országnak nyújtott támogatását.**

**A változások olyan gyorsan és hirtelen történnek, hogy ez mindannyiunkat megdöbbenhet és zavarba hozhat. Az európai vezetők ismét találkoznak Brüsszelben, hogy megvitassák az Ukrajnának nyújtott folyamatos támogatást, de az újrafegyverkezési terveiket is, mivel Amerikára már nem lehet számítani az európai biztonság garantálásában.**

**Miközben a régi szövetségek eltolódnak és új javaslatokat vitatnak meg, forduljunk Istenünkhöz, aki nem változik, összpontosítsunk rá, a történelem szerzőjére, és imádkozzunk egy igazságos békemegállapodásért Ukrajna számára és világos útmutatásért vezetőink számára.**

#### **További imatémák:**

1. A német választási kampány nagy témája a migráció, a gazdasági problémák és Oroszország Ukrajna elleni háborúja voltak. Németország a választások után is megosztott ezekben a kérdésekben, az ország keleti és nyugati része között is. Imádkozzunk a megbékélésért!
2. Imádkozzatok, hogy ebben a nagy bizonytalansággal teli időszakban Európában az emberek nagy mértékben forduljanak Isten felé, és hogy Ő gazdag aratást hozzon.



**Nyomd meg a gombot, és látogass el a facebook oldalunkra, hogy értesülj a legújabb imakérésekről!**

**TÁMOGATNI:** Hebron Europe e.V.,  
IBAN DE53 6129 0120 0488 0210 06  
BIC GENODES1NUE  
A név és a cím megadásával Köszönjük!

**Támogatás**